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Questionario genitori
96 risposte

1. Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola sono e�caci.
96 risposte

2. Accedo spesso al sito web istituzionale per informarmi sulle attività
e le iniziative dell’Istituto.
96 risposte

3. Accedo spesso all’area riservata del sito web dell’Istituto per seguire
il percorso educativo e didattico di mio �glio.
96 risposte

4. Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori.
96 risposte
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5. Mio �glio si trova bene con gli insegnanti.
96 risposte

6. Mio �glio, in questo istituto, sta acquisendo un metodo di studio
e�cace.
96 risposte

7. In classe vengono utilizzate regolarmente le attrezzature
tecnologiche (ad esempio computer e LIM).
96 risposte

8. Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le
preoccupazioni dei genitori.
96 risposte

9. Conosco bene i regolamenti e le normative scolastiche.
96 risposte
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10.Il funzionamento dei servizi di segreteria di questa scuola è buono.
96 risposte

11. L’aula della classe di mio �glio è pulita.
96 risposte

12. Questo istituto è organizzato bene.
96 risposte

13. Consiglierei questo istituto ad altri genitori.
96 risposte

Alcuni dati su suo �glio
96 risposte
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In che anno è nato
96 risposte

Chi ha compilato il questionario?
96 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini
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 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1YA4ZJUQlD4AcKHeZEj97OxXIc60mo-t_PJAQ-k6yqiY/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

